

## **Отзыв**

научного руководителя на аспиранта кафедры грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсами рентгенэндоваскулярной хирургии, хирургической аритмологии и хирургических инфекций Института усовершенствования врачей ФГБУ «Национальный медико-хирургический Центр имени Н.И. Пирогова» Минздрава России Мусаева Икрама Абдусаламовича.

Мусаев Икрам Абдусаламович, 1990 года рождения. В 2014 году окончил Белгородский государственный национальный исследовательский университет Медицинского института, факультет «Лечебное дело». В период с 2014 по 2015 гг. проходил обучение в клинической интернатуре по специальности «Хирургия» на базе кафедры хирургии с курсами травматологии, ортопедии и хирургических инфекций ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России. С 2015 по 2017 гг. проходил обучение в клинической ординатуре в ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России, по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» на базе кафедры грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсом рентгенэндоваскулярной хирургии. С 2019 года по настоящее время обучается в аспирантуре на кафедре грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсами рентгенэндоваскулярной хирургии, хирургической аритмологии и хирургических инфекций ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

За время учебы в Пироговском Центре под руководством старших коллег освоил весь комплекс обследования больных с патологией сердца и органов средостенья, овладел навыками инструментальных обследований, анализом лабораторных показателей, освоил основной спектр хирургических вмешательств на органах грудной клетки и методологию изучения ближайших и отдаленных результатов лечения у этих пациентов.

Мусаев Икрам Абдусаламович принимал активное участие в научно-образовательной работе ФГБУ НМХЦ им. Н.И.Пирогова Минздрава России.

Основные научные интересы диссертанта направлены на изучение методов хирургического лечения пожилых больных ишемической болезнью сердца со сниженной фракцией выброса левого желудочка.

Мусаев Икрам Абдусаламович, заботливый ответственный и внимательный врач. За время обучения и в процессе клинической работы показал себя добросовестным перспективным клиницистом-исследователем, высококвалифицированным и грамотным специалистом.

Коммуникабелен, требователен к себе, исполнителен. Пользуется уважением среди коллег и пациентов.

**Научный руководитель:**

профессор кафедры грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсами рентгенэндоваскулярной хирургии, хирургической аритмологии и хирургических инфекций ИУВ ФГБУ «НМХЦ им Н.И. Пирогова» Минздрава России,  
доктор медицинских наук, доцент

Борщев Глеб Геннадьевич

« 11 » июля 2022 года

Подпись д.м.н., доцента Борщева Г.Г. заверяю:

Учёный секретарь объединённого  
диссертационного совета 99.1.012.02,  
доктор медицинских наук, профессор



Матвеев Сергей Анатольевич